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1.1 Block (1{H3iR)

Block 2 Ruby AREMIVER BRI, BIKRM T ERARETEE. HEERRA N do...endFH{ ... 1 &
RHNER, RASHET (x| BB, fla:

[1, 2, 3].each { |x| puts x * 2 }

XEB { |x| puts x * 2 } 9 Block 1%i#44 each 757%, B yield XEFHALNIT, Block HERME
FEMIUFEIER, E4SABETRAETRER ZAA,

1.2 Proc (TFEXMR)

Proc BRBRM R, AFEFEMERHIT. ®1E Proc. new B proc SIE, EH call AEEREA:

my_proc = Proc.new { |x| x + 1}

puts my_proc.call(3) # => 4

Proc BYH B EHAEHIRE XTI E T X E, Fli, UTAEFR factor LELMW Proc iEfE:

def multiplier(factor)
Proc.new { |x| x * factor }

end

double = multiplier(2)

puts double.call(5) # => 10

1.3 Lambda (BERX#)

Lambda @88 Proc TR, &L lambda T -> BEEN:
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my_lambda = -> (x) { x * 2 }
puts my_lambda.call(5) # => 10

5 Proc BXREIMETF SHREN S, B Lambda NSHKMEFILEAME ArgunentError, i Proc &
BRBBESE,

2 TOXHIXEE

2.1 SHAIERITARE

Lambda EXRSHHBERHITE, FW, UTHBESHERMEY:

strict = ->(x) { x * 2 }

strict.call(l, 2) # ArgumentError: wrong number of arguments (2 for 1)

M Proc 2RBEZ RS, RESHUMEN nil:

flexible = Proc.new { |x| x || 0 }

puts flexible.call # => 0 (x A nil)

22 ERIRITANER

Lambda $8Y return fGERHEBE, 1 Proc B return SEZLERINE A

def test_flow
lambda { return 1 }.call # iR[E] 1
proc { return 2 }.call # EiE4ZFHGE, IRE 2
return 3 # AWITEILL

end

puts test_flow # => 2

%R Proc FESEFERERHNZRFER,
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Block fEA—RMURIBRE, TEEEFMEER, M Proc Ml Lambda fEAXNR, AIMELEENIENSHE
o BN, shSEMZMitELS:

adders = (1..3).map { In] ->(x) { x + n } }
puts adders[0].call(5) # => 6 (1+5)

2.4 HAESMERHMNE

=EYEENERS, EBHREXNNEHNEE, UTRFIHR, counter LB Proc FHIRHEN:
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def create_counter

count = 0

Proc.new { count += 1 }
end
counter = create_counter
puts counter.call # => 1

puts counter.call # => 2

3 NMARSKaTRS
3.1 Block RyBEELZ=

Block RAGEATENRBMRIREIE, I8, File.open FiEEd Block HERXHETNXA:

File.open("data.txt™) do |[file|
puts file.read

end # BHEIXFAXHET

£ Rails &M DSL A, Block BFFBAERE:

Rails.application.routes.draw do
resources :users do
collection { get 'search’ }
end

end

3.2 Proc BNiERZ=

Proc ERTHRENEHE L TXHTR. B30, B instance_eval ¥ Proc BEFRFENR

class Widget
def initialize(&block)
instance_eval(&block)
end
def title(text)
atitle = text
end

end

widget = Widget.new { title "Demo" }

puts widget.instance_variable_get(:atitle) # => "Demo"




3.3 Lambda HNiERI7=
Lambda SR EFERESREAREE. §190, 7 reduce RFHRHITHEZTLITE:

numbers = [1, 2, 3]
summer = ->(acc, x) { acc + x }

puts numbers.reduce(0, &Gsummer) # => 6

4 BNFEHSRESSR

Proc HiRA return B8 RNEIRFR. HIg0, EEIRAPEIMNRLEERE:

def process_data(data, &callback)
data.each { |item| callback.call(item) }

end

dangerous = Proc.new { |x| return if x.zero?; puts x }

process_data([0, 1, 2], &dangerous) # il LocalJumpError

RIENERERE: A %ER Lambda LURSRBRIFUNYE; FIE & 2IERITE Block # Proc (83 :

def wrap_block(&block)
block.call
end

wrap_block { puts "7, Proc $IT" }
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